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Rookie tour kiírás 

Háttér 

A magyar padel közösség hatalmas lépésekkel fejlődik. A versenynaptárban már közel 

50 verseny lesz egy évben, a nevezések számos esetben meghaladták a 150 főt, 

sokan várólistára kerülnek, vagy el sem tudnak MAPASZ pont hiányában indulni. Ezért 

indul el 2026-ban a MAPASZ Rookie tour. 

Célok 

Minél több klubnak és játékosnak lehetőséget adni MAPASZ versenyekben részt 

venni, növelni a rangsorolt tagságival rendelkező játékosokat a szövetségben 

Részletes versenyrendezési elvárások  

 

• Rookie tour 5: Rookie szint 

o Minimum 2 szabvány pálya 

o Fedettpálya esetén minimum 5 méter belmagasság kötelező 

o Nem kötelező profi versenybírót alkalmazni, de kell egy a klub által kijelölt 

versenybíró, aki felel a verseny meghirdetéséért, a nevezésekért, a verseny 

lebonyolításáért és a MAPASZ-al való kapcsolattartásért 

o Ezek a versenyek kifejezetten nem pénzdíjasok, de a versenyzők / helye-

zettek kaphatnak ajándékokat, érmeket 

o Versenyrendezési díj: 2000 +ÁFA per nevezett játékos, melyet a rendező 

klub fizet a MAPASZ-nak,  

o A versenyrendezési díjért cserébe a MAPASZ adja a kommunikációs 

felületeit a verseny meghirdetésére valamit a szabályzat szerint a verseny 

MAPASZ pontokat ad ezáltal ranglista helyezést. 

o Minden egyéb bevétel a rendező klubé (nevezési díjak, szponzori díjak, étel, 

ital, shop stb.) 

o A rendező klub igény esetén a MAPASZ szponzorainak megjelenést biztosít 

o A rendező klub saját labdáival rendezi meg a versenyt 

o A rendező klub hozhat saját szponzort, amennyiben nem versenytársa a 

MAPASZ szponzorainak 

o A MAPASZ adja a kommunikációs felületeit a verseny meghirdetésére 

valamint a Rookie naptárt publikálja és frissíti 

o Nevezési díj 10,000 Ft/játékos 

o  
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o Rankedin felülete használata kötelező, a rendező klub kezeli a nevezéseket, 

sorsolást, táblák kialakítását a MAPASZ versenyrendezés előírása szerint, 

valamint a játékbeosztást és az eredmények leadását a MAPASZ-nak. 

o Rookie verseny szervezője engedélyt kér a MAPASZ-tól 2 hónappal a 

megrendezés előtt a főtitkárnál, aki az engedélyt a jelentkezést követő  3 

héten belül megadja, publikálja a versenyt és beteszi a Rookie tour 

naptárba. A verseny vége után a MAPASZ frissíti a MAPASZ ranglistát 

minden hétfőn. 

A rookie versenyen elérhető pontszámok megszerezhetők a mindenkori 

MAPASZ pontrendszer alapján. 

o Hétvégente maximum 4 Rookie verseny lehet Budapesten és vidéken 

o A versenyeken csakis MAPASZ élő játékengedéllyel lehet pályára lépni 

o Egy Rookie tour versenyen csakis MAPASZ ranglista 400. hely alatt 

szereplő versenyzők indulhatnak 

o A versenysorozat 2026. február 1-én kezdődik  
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